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Piiloha 1: Urovné vzdélavacich cilti podle Blooma (Bloomova taxonomie)

(upraveno a doplnéno)

Hladina

Popis cile ve vztahu k Zakovi

Cinnostni slovesa
pro popis v kurikulu

6 | Hodnoceni

74k dokaze na zakladg diive
naucenych norem a stanovenych
kritérii uréit hodnotu nebo cenu
slozitého produktu

obhdji, vyvrati,
rozviji, kritizuje,
posoudi, zaujme nebo
podpoii stanovisko,
ospravedlni,
diskutuje, rozhodne,
komentuje

74k dokaze z n&kolika jednodussich
komponentl vytvotit ptivodni a slozity
vytvor

tvofi, stavi, vytvofi
original, komponuje,
napise, vyfesi,
predvede, stanovi,
predpovi

Zak dokéze rozélenit sloZitou véc na
jeji komponenty a vysvétlit, proc je
dana slozita soustava vztahii
uspofaddana danym zplisobem nebo

jaké priciny k takovému uspotadani
vedly

porovna, analyzuje,
rozdéli, vysvétli proc,
ukaze jak, nakresli
schéma, nacrtne,
vytvofti tabulku,
vytvoii graf, zmé&ii

) Syntéza
4 Analyza
3 Aplikace

Zak aplikuje osvojené vzdélavaci
obsahy typu pojm1, pravidel,
zakonitosti nebo algoritmil pii feSeni
ucebnich situaci a v novych
souvislostech.

zaradi, aplikuje,
naléza, vybere,
vypocita, rozttidi,
odhadne, zobecni,
nalezne analogii,
generalizuje

2 | Porozuméni

Z4k porozumi souvislostem mezi
souc¢astmi vzdélavaciho obsahu. Cilem
vzdélavaci aktivity je dosahnout tohoto

porozuméni. Zak prokazuje dosazeni
tohoto cile naptiklad tim, ze dokaze
vlastnimi slovy vyjadfit dfive naucenou
latku.

definuje, vyjadii

vlastnimi slovy,
popise, shrne,

vysvétli, objasni

1 Znalost

74k si dokaze vybavit, reprodukovat
nebo rozeznat vzdélavaci obsahy,
jejichz osvojeni bylo cilem vzdélavaci
aktivity

reprodukuje, vybavi
si, uvede seznam,
identifikuje, nazve,
oznaci, vyjmenuje,
vybere, sefadi,
pojmenuje,
zZaznamena

(prevzato od Tomek, 2005)




Piiloha 2: Zadani testu testovanym zakim

1. Vypocitej objem hromady pisku tvaru rotacniho kuzele o priméru 7 ma vySce v = 2,5m

2. . Vypocitej povrch pravidelného Etyibokého jehlanu s podstavnou hranou 6,4 cm a
vyskou jehlanu 10,5 cm.

3. Vypocitej hmotnost betonového bloku, jehoz spodni ¢ast tvoii pravidelny ctyfboky hranol
a vrchni ¢ast pravidelny ¢tyrboky jehlan, viz obrazek 1, 2. Délka podstavné hrany je 60
cm. Betonovy blok je vysoky 3,4 m, pricemz vySka spodni ¢asti bloku je 3 m. Hustota
betonu je 2 100 kg/m®.

Obrazek 2
Obrazek 1



4. Firma opravujici silnice chce pro zvysSeni bezpe€nosti opatfit vystrazné kuzele, kterymi
usmériiuje provoz, reflexnim néatérem. Vystrazny kuzel je duty vylisek, ktery ma tvar

kuzele bez podstavy s primérem 42 cm a vySkou 72 cm. Firma zvazuje dvé varianty

natéru:
1) opatii natérem cely kuzel
2) natie pouze horni

polovinu kuzele.

a. Ucen Vaclav odhaduje, Ze se pfi
varianté¢ 2) snizi spotfeba barvy o

50 %. Je Vaskav odhad spravny?

A. ANO Obrizek 3
B. NE

b. Jak velka plocha se bude na jednom kuzelu natirat pfi varianté 1)?
A. 6330cm’
B. 4946m°
C. 4946 cm?
D. 633m°

E. anijedna odpovéd neni spravné. Spravnéje....................

c. Jak velka plocha se bude na jednom kuZelu natirat pfi varianté 2)?

A. 1236 cm?
B. 1583 cm?
C. 158,33 dm?
D. 123,6dm?

E. anijedna odpovéd neni spravné. Spravné je....................

d. O kolik procent je nizsi spotieba barvy pfi varianté 2) nez pti varianté 1)?

A. 025%
B. 050%
C. 075%

D. anijedna odpoveéd neni spravné. Spravné€je ...................

5. Napis, v jakém poradi jsi fesil jednotlivé ulohy.



Piiloha 3:Ukazka nejlepsiho feSeni testu zéka ze tiidy se zaméfenim
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Priloha 4: Ukazka nejlepSiho feSeni testu Zaka z ,.klasické* tridy
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Priloha 5:Ukazka nejhorSiho feSeni testu Zéka ze tfidy se zamétenim
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Priloha 6:Ukazka nejhorsiho feSeni testu Zéka z , klasické™ tfidy
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Priloha 7:Ukéazka nejhorsiho feseni testu zaka z ,.klasické* tiidy
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